
Qui sont les répondants ?

Et quelle est leur connaissance  

de l’offre de mobilité ?

Le profil des salariés 
répondants…
• 58 % d’hommes

• 94 % en horaires de jour

• 2 200 répondants  

(taux de participation : 27 %)

Les horaires des 
collaborateurs sondés…
• Heure d’arrivée :  

50 % entre 8h et 8h30

• Heure de départ :  

56 % entre 17h et 18h

Leur connaissance de 
l’offre de mobilité…
• 61 % connaissent  

En Covoit’RDV

• 55 % connaissent le transport  

à la demande (TAD)

• 79 % connaissent les 7 lignes 

de bus qui déservent la Vallée 

de la Chimie
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